



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
UNIVERSIDADE FEDERAL DOS VALES DO JEQUITINHONHA E MUCURI

ERRATA

EDITAL DE CHAMADA PÚBLICA SIMPLIFICADA 03/2024

No edital, Chamada Pública Simplificada 03/2024, para formação de um Banco de Interessados em compor a equipe do Conselho Administrativo de Defesa Econômica (CADE), em Brasília - DF, considerar a seguinte retificação:

Onde se lê:

4.6. O candidato deverá enviar sua inscrição para o endereço eletrônico gft.progep@ufvjm.edu.br, devendo constar no título do e-mail "Chamamento Público para formação de Banco de Interessados em compor a equipe da Defensoria Pública da União em Belo Horizonte", **anexando em um único arquivo PDF-A** os documentos, na ordem descrita abaixo:

Leia-se:

4.6 O candidato deverá enviar sua inscrição para o endereço eletrônico gft.progep@ufvjm.edu.br, devendo constar no título do e-mail "Chamamento Público para formação de Banco de Interessados em compor a equipe do Conselho Administrativo de Defesa Econômica (CADE), em Brasília - DF", **anexando em um único arquivo PDF-A** os documentos, na ordem descrita abaixo:

As demais informações permanecem inalteradas